
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x HP im Raum Reggio Emilia

- 6 x HP in Massa Lubrense/Sorrent

- Verpflegung: Frühstücksbüffet /

3-Gang-Abendmenü oder -büffet

- Stadtführung in Neapel

- Führung in Pompeji

- Ganztägiger Schiffsausflug Amalfiküste mit

Reiseleitung

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

18.05.2024 - 26.05.2024 - Mittelklassehotel - Italien (und 2

weitere)

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

949 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

949 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1109 €

Sorrent & Golf von Neapel - 9 Tage

Traumhafte Amalfiküste – Neapel – Pompeji – mit Ausflugsmöglichkeit zur Insel

CaprI

1. Tag: Anreise – Reggio Emilia

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Basel

– Schweiz – Mailand zur Zwischenübernachtung in

den Raum Reggio Emilia bei Modena.

2. Tag: Sorrent

Auf der Weiterfahrt in Richtung Süditalien durchqueren

Sie typisch italienische Landschaften. Vorbei an Neapel

über die traumhafte sorrentinische Panoramastraße

erreichen Sie am Spätnachmittag Ihren Zielort Massa

Lubrense, ca. 5 km von Sorrent entfernt, Zimmerbezug

im Hotel.

3. Tag: Traumhafte Amalfiküste – Schiffsausflug

Der heutige Ausflug ist ein Höhepunkt dieser Reise. Sie

entdecken die traumhafte Amalfiküste mit dem Schiff.

Der Ausflug beginnt am Hafen von Sorrent und führt

Sie zuerst nach Positano. Hier haben Sie etwas Zeit zur

freien Verfügung, bevor die Schifffahrt Sie weiter über

das azurblaue Meer nach Amalfi bringt. Hier können Sie

Ihre Mittagspause genießen und haben auch Zeit, den

Dom und die romantische Altstadt zu entdecken. Am

späten Nachmittag geht es dann mit dem Schiff wieder

zurück nach Sorrent.

4. Tag: Pompeji

Am Vormittag zeigen wir Ihnen bei einer Führung das

antike Pompeji am Fuße des Vesuvs (Eintritt MP). Im

Jahre 79 wurde die Stadt nach einem schweren

Vulkanausbruch vollkommen unter der Lava und Asche

verschüttet. Die Ruinenstadt mit ihren verfallenen

Gassen und Gebäuden wurde von der UNESCO zum

Weltkulturerbe der gesamten Menschheit erklärt.

5. Tag: Hafenstadt Neapel

Heute besuchen Sie Neapel, die Hauptstadt der Region

Kampanien und nach Rom und Mailand die drittgrößte

Stadt Italiens. Bei einer Stadtrundfahrt sehen Sie die

touristischen Highlights der reizvollen und lebhaften

Hafenstadt am Fuße des Vesuvs. Die engen Gassen der

Altstadt führen Sie zu geheimnisvollen Kirchen,

herrschaftlichen Palästen und unterirdischen

Katakomben. Es bleibt Ihnen noch etwas Freizeit zum

Bummeln und Einkaufen in der Via Toledo, der

Einkaufsmeile der Stadt. Probieren Sie auch die

typische Spezialität: Pizza Margerita, die in Neapel

erfunden wurde und nirgends so gut schmeckt wie

hier.

6. Tag: Freie Verfügung am Meer oder Ausflug

Insel Capri

Dieser Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung. Relaxen Sie am Hotelpool oder nehmen Sie

ein Sonnenbad am Meer. Alternativ bieten wir Ihnen

die Möglichkeit zu einem Ausflug zur Insel Capri mit

qualifizierter Reiseleitung (MP). Nach einer Schiffsfahrt

erreichen Sie die berühmte Insel im Golf von Neapel

und werden ab dem Hafen Marina Grande mit einem

Minibus ins Zentrum von Capri und ins romantische

Anacapri gebracht. Bei einer Führung entdecken Sie die

schönsten Sehenswürdigkeiten, wie z.B. die Villa von

Axel Munthe, wo Sie ein herrlicher Panoramablick

erwartet. Nutzen Sie die restliche Zeit zu einem

Bummel durch die zauberhaften Gassen mit vielen

Shopping-Möglichkeiten.

7. Tag: Freie Verfügung in Sorrent

Heute haben Sie Gelegenheit, auf eigene Faust Sorrent

zu erkunden, das wunderschön an einer Steilküste

gelegen ist. Im Zentrum befindet sich die Piazza

Torquato Tasso, der Hauptplatz mit zahlreichen Cafés,

Bars, Restaurants und Einkaufsmöglichkeiten. Von hier

aus gelangt man über eine Treppe zum Hafen Marina

Piccola, von dem die Schiffe zu den Inseln Capri, Ischia

und nach Neapel auslaufen.

8. Tag: Reggio Emilia

Nach dem Frühstück erfolgt die Rückreise ab Massa

Lubrense in den Raum Reggio Emilia zur

Zwischenübernachtung.

9. Tag: Rückreise

Am Morgen treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Mittelklassehotel - Italien (und 2 weitere)

Mittelklassehotel - Italien 

Sie wohnen bei dieser Reise in einem

landestypischen Mittelklassehotel. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant, Aufenthaltsraum und Lift.

Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, TV und teilweise

Balkon ausgestattet. Landeskategorie:***

Hotel Piccolo Paradiso *** 

Sie wohnen im Mittelklassehotel Piccolo Paradiso

mit Nebenhaus in Massa Lubrense in herrlicher Lage



am Golf von Neapel, ca. 5 km von Sorrent entfernt. Das

familiär geführte Hotel mit einem sehr schönen Blick

aufs Meer verfügt über eine Hotelbar, ein stilvolles

Restaurant mit Terrasse, einen Swimmingpool mit

Sonnenterrasse und Zugang zum Meer. Alle Zimmer

sind mit Bad oder Du/WC, Föhn und TV ausgestattet.

Landeskategorie: ***
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